BTP

ESTRUCTURA DE COSTES

Para poder sacar adelante nuestro modelo de negocio tenemos que tener en cuenta

los siguientes costes:
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I.  Costes fijos:
e Coste de alquiler de local: 40m2 40 euros.
e Posibles reparaciones y mantenimiento del local.
e Coste de pagos comunes centro comercial 320 euros.
e Tributos (Licencias y tasas municipales)
e Costes de transporte:
-Caja ecologica Linea Verde:
1. 2,2 euros en la peninsula Ibérica + Precio producto.

2. 10,4 euros Internacional + Precio producto.

Il. Costes variables:
e Costes de los materiales:

1,5 euros cada 500 relojes (materiales).
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10% ingresos para cada miembro del grupo.
50% restante ingresos para gastos de empresa.

Futura mano de obra.

Precios de embalajes y envases.
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